

---

# Smlouva o zajištění financování školení č. 2017106

kteřou uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění, níže uvedení účastníci

na straně jedné:

IMPS a.s.  
Hudcova 367/78, 612 00 Brno, ČR  
IČ: 46345931  
DIČ: CZ46345931  
Bankovní spojení: Citibank Europe, č.ú. 2512040101/2600

Variabilní symbol: 2017106

Údaje pro platby ze zahraničí: Majitel účtu: IMPS a.s., Hudcova 367/78, 612 0 Brno. Název banky: Citibank Europe.  
Adresa banky: Business Park, Londýnské nám. 881/6, Budova C, Brno – Štýřice, 639 00  
Pro úhrady v EUR: SWIFT: CITICZPX, IBAN: CZ22 2600 0000 0025 1204 0304

Zastoupen: Ing. Ludmilou Sklenářovou, MBA, statutární ředitelkou

a

na straně druhé:

Obchodní firma (název): Vsetínská nemocnice a.s.  
Sídlem (místem podnikání): Nemocniční 955, 755 01 Vsetín  
IČ: 26871068  
DIČ: CZ26871068  
Bankovní spojení: UniCredit Bank  
č.ú.: 2109376609/2700  
Adresa pro zaslání daňového dokladu: Nemocniční 955, 755 01 Vsetín

Zastoupena/zastoupeno: Ing. Věra Prousková, MBA

jako osoba na základě plné moci učinit tento právní úkon a v dané souvislosti shora uvedený subjekt zastupovat plně způsobilé

(dále v textu pouze jako „plátce“)

Jméno / příjmení / titul: Jan Vojta  
Datum narození: 6.3.1971  
Rodné číslo: 710306/2054  
Trvale bytem: E. Košťála 966, 530 12 Pardubice  
Adresa pro doručování: Smetanova 1484, 755 01 Vsetín

(dále v textu pouze jako „účastník“)

## I. Úvodní ujednání

Předmětem smlouvy o zajištění a financování kurzu pro manažery (dále v textu pouze jako „smlouva“) je zajištění „školení – kurz pro manažery“, které je úplatně poskytováno IMPS a.s. ve spolupráci s Akademií podnikání Prometheus, s.r.o., hrazení tohoto kurzu plátcem, a stanovení souvisejících práv a povinností všech účastníků této smlouvy.

Zajištěním školení se pro účely této smlouvy rozumí organizace výuky dle kvalitativních standardů kurzu, zajištění prostor pro výuku specifikovaných, zabezpečení kvalifikovaných lektorů.

---

V případě, že plátce a účastník dle této smlouvy nejsou jedna a tatáž osoba, účastníci této smlouvy výslovně ujednávají, že veškerá práva a povinnosti (závazky) z této smlouvy vyplývající pro plátce se automaticky vztahují i na účastníka. S tím účastník tímto projevuje svůj bezvýhradný souhlas.

## II.

### Cena školení – kurz pro manažery, její splatnost a způsob její úhrady

Celková cena školení pro účely této smlouvy dále pouze jako „cena kurzu“ se stanovuje částkou **50 000,- Kč** (slovy: padesát tisíc korun českých) bez DPH, tj. ke dni podpisu této smlouvy včetně 21 % DPH částkou ve výši **60 500,- Kč** (slovy: šedesát tisíc pět set korun českých).

Cenu kurzu je plátce povinen uhradit za jakýchkoli okolností nejpozději dne **22.11.2017**, a to bezhotovostním převodem na bankovní účet IMPS a.s. č.: 2512040101/2600 vedený u Citibank Europe. Uhrazením ceny kurzu se pro účely této smlouvy rozumí připsání ceny za školení na bankovní účet IMPS a.s. pod variabilním symbolem uvedeným v záhlaví této smlouvy. V případě úhrady ze zahraničí je plátce povinen uhradit veškeré bankovní poplatky tak, aby specifikované platby (ceny za kurz) byly v plné výši připsány na bankovní účet IMPS a.s.. V případě stržení bankovních poplatků je plátce povinen doplatit částky tak, aby na účtu IMPS a.s. tyto platby byly v plné, zde smluvně definované, výši. V případě, že plátce bude s úhradou plateb v prodlení, kdy pro účely této smlouvy jsou za jakýchkoli okolností rozhodující data dle této smlouvy, zavazuje se plátce uhradit IMPS a.s. smluvní pokutu ve výši 0,05 % denně za každý započatý den prodlení.

Účastníci této smlouvy tímto dále ujednávají, že zaplacením smluvní pokuty závazek plátce uhradit cenu za školení nezaniká. V případě prodlení plátce s úhradou ceny kurzu vzniká IMPS a.s. dále nárok na náhradu škody v dané souvislosti vzniklé a rovněž nárok na úhradu úroků z prodlení v zákonné výši.

Účastník tímto výslovně prohlašuje, že jestliže cenu kurzu plátce řádně a včas neuhradí, uhradí cenu kurzu v plné výši včetně účtované smluvní pokuty (v případě platby po termínu) za plátce. Účastníci této smlouvy tímto rovněž výslovně ujednávají, že IMPS a.s. vzniká nárok na úhradu ceny kurzu okamžikem uzavření této smlouvy a nikoli začátkem kurzu. Účastníci této smlouvy tímto pro případ neuhrazení ceny kurzu a/nebo smluvní pokuty a/nebo úroků z prodlení ve lhůtě dle ujednání čl. II této smlouvy, je IMPS a.s. oprávněn účastníku neumožnit účast na kurzu nebo okamžitě ukončit jeho účast na školení. V případě nenastoupení účastníka do kurzu, přerušení či ukončení účastníkem se již uhrazená platba plátcí nevrací a nárok na vrácení ani její části plátcí nevzniká.

Všichni účastníci této smlouvy tímto berou na vědomí a bezvýhradně souhlasí s tím, že ve shora uvedené ceně kurzu není zahrnuto ubytování a ani za žádných okolností nevzniká nárok na úhradu ubytování v době školení.

Účastníci této smlouvy výslovně ujednávají, že účastníku vzniká nárok na vydání dokladů o absolvování kurzu nejdříve v okamžiku, kdy jsou všechny závazky (finanční i povinnosti účastníka) vůči IMPS a.s. nade vší pochybnost vyrovnány a splněny.

## III.

### Další ujednání

Otázky touto smlouvou výslovně neupravené se řídí platnými právními předpisy České republiky, zejména pak příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění. Účastníci této smlouvy tímto prohlašují, že si smlouvu pečlivě přečetli a že jejímu obsahu plně rozumějí. Dále prohlašují, že tato smlouva je výrazem jejich skutečné, svobodné, vážné a pravé vůle prosté omylu a že není uzavírána v tísní nebo za nápadně nevýhodných podmínek.

Nevynutitelnost a/nebo neplatnost a/nebo neúčinnost kteréhokoli ujednání této smlouvy neovlivní vynutitelnost a/nebo platnost a/nebo účinnost jejích ostatních ujednání. V případě, že by jakékoli ujednání této smlouvy mělo pozbýt platnosti a/nebo účinnosti, ostatní její ujednání zůstávají v platnosti, a účastníci se tímto zavazují zahájit jednání a v co možná nejkratším termínu se dohodnout na přijatelném způsobu provedení záměrů obsažených v takovém ujednání této smlouvy, jež platnosti a/nebo účinnosti a/nebo vynutitelnosti pozbyla.

Tato smlouva se vyhotovuje ve **3 stejnopisech** s platností originálu, z nichž každý účastník (IMPS a.s. a plátce a účastník) obdrží po jednom výtisku.

---

Nedílnou součástí této smlouvy, je:

**Příloha** - Aktuální rozvrh kurzu (ke dni uzavření smlouvy, změna rozvrhu vyhrazena),

které blíže upravují rozsah a termíny dle této smlouvy.

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti v den jejího podpisu všemi jejími účastníky. Strany mají za povinnost vzájemně se průběžně informovat o jakýchkoli změnách, které souvisí s předmětem této smlouvy, včetně kontaktních údajů. V případě vzájemně odsouhlasené změny způsobu financování v průběhu školení strany uzavřou novou Smlouvu o financování.

V Brně dne:

.....  
IMPS a.s.  
Ing. Ludmila Sklenářová, MBA  
Statutární ředitelka

.....  
Ing. Věra Prousková, MBA  
Vsetínská nemocnice a.s.